

城市蝶变满目新



回眸“十三五” 迈向“四强县”之住建局篇

隆冬时节,穿行在宝丰城区,暖意融融。放眼望去,一条条道路纵横交错,一座座高楼拔地而起,一个个公园生机盎然……近年来,每一个生活在这里的人,都能真切感受到这座城市发生的可喜变化。

“十三五”期间,我县城乡面貌发生巨变,城市品质不断提升,城市基础设施日臻完善,城市环境不断改善,人民群众的居住条件和居住环境不断优化,群众获得感和幸福感不断增强。

打通道路畅通微循环

“过去,城区的道路还没有这么多,一些主干道拥堵严重,遇上高峰期更是寸步难行,现在好了,不但新修的道路多了,而且打通了多条断头路,新建了多座游园、公园,这一切都着实让我们感到高兴。”正在社会主义核心价值观主题公园游玩的市民张圆圆感慨地对记者说道。

道路是城市发展的骨架。五年来,我县累计投入16亿元,改扩建市政道路项目107项。按照“北至望京路,西到君文路,东到东五环,南到兴宝路”的外环交通框架,实施文峰路西延、前进路、中兴路南延、春风路南延等“十大贯通工程”形成了八纵八横主干道和28条干次支线城市道路交通网络,极大完善了城市路网。

“妙笔生花”绣出满眼绿

市政道路建设全面提速的同时,民生项目的同步推进也在不断为市民幸福感添砖加瓦。“出门即公交,购物有商场,小区不远处就有健身公园,附近还有农贸市场、学校等,生活真是太方便了。”家住城区的张女士说,作为老宝丰人,这几年,她真真切切感受到了城市发展带来的美好生活。

五年来,我县按照生态立县、文化兴县的思路,不断通过规划建绿、见空植绿、拆墙透绿、破硬增绿、依路建园等

措施,在城区各主次干道、公园广场,合理规划公共绿地,突出做好“以绿荫城”,把一个个“口袋公园”送到了居民家门口,为全县人民打造了“推窗见绿,出门见园,城在林中,人在园中”的景城融合的宜居环境。同时,为提升城市形象,改善城区市容市貌,消除空中“蜘蛛网”、实现城市视角空间更加整洁有序,我县实行强电、弱电统一管线入地;随着水污染治理工作的不断深入,截至目前,共修建雨污分流管网总长约290公里;实施净肠河、玉带河、永丰渠黑臭水体治理工程,我县黑臭水体问题得到有效治理;基本实现了城区道路路灯照明全覆盖。

安得广厦增添幸福感

“现在赶上政策好,住上了楼房,条件好了,心里老高兴了。”今年57岁的丁延龄全家4口人,棚改前,全家挤在一个老旧的小院里,2015年,丁楼社区进行棚户区改造,根据有关政策,丁延龄分到了3套住房,2019年底如愿搬进了三室两厅两卫120多平方米的新家。便捷的交通、齐全的配套设施,优美的小区环境让他很满意。

五年来,我县共实施棚户区改造项目20个,总投资90.8亿元。新建的安置房已分配入住744套,基本建成1442套,主体完工6108套。2019年和2020年共实施改造老旧小区41个,惠及113栋2959户。对全县99950农户住房情况进行评定,尤其是针对建档立卡贫困户家庭,共实施危房改造1542户,有效保障了4类重点人群的住房安全问题。共敷设管网367公里,完成250个行政村、95641户居民的天然气安装工作,其中30000多户村民点火通气,推动公共服务向乡村覆盖……

砥砺前行,铿锵前行。一串串数字书写着温暖,一件件民生实事在落地生根,着力让城市道路“畅起来”、城市面貌“绿起来”、民生短板“补起来”,我县用实际行动书写了一本生机勃勃的城市建设风采录。

新征程,新使命。“站在新的起点,县住建局将继续发扬抓铁有痕、踏石留印的奋斗精神,以‘十九大’精神为指导,紧紧围绕县委、县政府的工作部署,按照促发展、提服务、保民生等工作要求,坚持以人民为中心的发展思想,稳步前行,继续书写好未来我县城市建设这份厚重的时代答卷,让老百姓切实感受到城市建设带来的‘大’幸福。”县住建局局长何冠峰表示。(肖艳超)

县政协召开纪律廉政教育会议

日前,县政协召开严肃2021年春节期间及村“两委”换届选举有关纪律廉政教育会议。县政协副主席李俊杰参加会议。

会议传达了学习了县纪委《关于严肃2021年春节期间及村“两委”换届选举有关纪律的通知》。

会议指出,春节将至,政协机关全体同志要严守政治规矩,严明政治纪律,自觉把各项纪律规定内化于心、外化于行;党员干部要带头践行“十个严禁”,以身作则、率先垂范,带头反对歪风邪气,带头弘扬优良作风,严防节日期间“四风”问题发生,确保节日期间风清气正。会议要求,政协机关全体同志要增强廉洁自律意识,严防“节日病”,做到令行禁止,坚决杜绝违规违纪问题发生,对于顶风违规违纪行为的,发现一起、查处一起,绝不姑息、决不宽容。(宋晓芳 孔祥瑞)

陈营社区517户村民喜获55万分红款

近日,周庄镇陈营社区举行集体经济分红集中发放仪式。

据悉,本次集体经济分红共发放资金55万元,发放面粉53.8吨,惠及全社区517户2196人。

近年来,陈营社区因地制宜大力发展特色优势产业,大力发展村集体经济,村集体企业的稳步发展让群众得到了实惠,实现了资源变资产、资金变股金、农民当股东,确保了户户有股份、人人有分红。(李前进)

民政局对系统“防疫”工作进行部署

1月19日下午,县民政局借助“民政干部大讲堂”组织召开民政系统疫情防控工作会议。

会议传达了1月18日全国养老服务和儿童福利领域疫情防控工作视频会议精神,并对我县民政系统疫情防控工作进行安排部署。

会议要求,班子成员要按照分包各乡镇制,立即带领业务股室对分包乡镇辖区内敬老院、农村幸福院、日间照料中心等机构的疫情防控工作进行全面检查;全体工作人员要密切关注疫情形势的变化,落实疫情防控措施,进一步加大所辖行业、人群的防控宣传力度;要严格落实民政部对疫情防控工作的各项决策部署,按照“五有”标准全面加强我县民政系统疫情防控工作,确保我县民政系统工作人员和服务对象的生命安全和身体健康。(李锦帅)

连日来,张八桥镇抓住当前的有利时机,积极开展科学修剪,加强林木抚育、除草、浇水、修枝打叉、病虫害防治等管理管护,擦亮绿色发展底色。图为在该镇辖区的生态廊道里,群众正在清除廊道内的杂草,并给树木修枝剪条。

杨琳琳 摄影报道



“以前上万元的冠脉支架现在降价到五百多元,没想到这么快就享受到这个惠民政策,大大减轻了我的经济负担。感谢党和国家对咱老百姓的关爱,让我们少花钱看好病的心愿终于实现了。”日前,52岁的患者李女士在县医疗健康集团人民医院院区顺利实施了一例具有特殊意义的心脏冠脉介入手术。这是我县第一例使用“百元支架”手术的患者。自此,我县冠脉支架告别了“万元时代”,迎来“百元时代”,极大地解决了老百姓看病贵的问题。

冠脉支架就是人们常说的“心脏支架”,是心脏介入手

以前上万元 现在几百元

我县迎来冠脉支架“百元时代”

术中常用的医疗耗材。一直以来,高额费用曾“劝退”无数心肌梗死、冠心病等心脏病患者,大多数患者面对高额的冠脉支架,选择口服药物保守治疗,但治标不治本,还是会严重影响正常生活。为积极响应冠脉支架降价医改新政策,助力提高冠心病患者治疗率,减轻患者医疗负担,县人民医院积极落实冠脉支架降价医改新政策,让广大冠心病

患者都能用得上、用得起冠脉支架,践行了党和政府的医保惠民政策,为全县百姓提供了更好的医疗服务。

“降价不降质,放心使用”。县人民医院心内二科主任朱亚军介绍,冠脉支架质量和原来是一样的,都是经过国家质量控制的,患者可以放心使用,而且都在医保报销范围,对于疾病复杂,需要植入多枚支架的患者,是重大福音,支架集采同样的患者花费较前至少节约7000余元。下一步球囊也要集采,每个冠脉介入治疗的病人至少还能节约6000余元。

(王闪闪 吴非)